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9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.                                                 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte seis (07.04.2026) às (10:00mim), no 

Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-

se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo 
Vereador Fagner Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da Silva (primeiro 

secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretária). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; 

Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide Maria de Souza 

Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das Graças Marques Silva; 

Heriberto de Carvalho Chagas e Thalyta Rafael de Oliveira ESTANDO AUSENTE A 

VEREADORA: Marinalva Cardoso Moreno Vieira. PASSANDO AO PEQUENO 

EXPEDIENTE, FOI SUBMTIDA EM VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS 

PELOS VEREADORES PRESENTES. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADOR JANILSON MENDES: 

Inicia seu pronunciamento dizendo que o transporte escolar está levando pessoas e 

deixando os alunos sem acento dentro do ônibus. Outra situação é referente a uma aluna 

que faz faculdade em Natal, e, a aluna universitária foi questionada se votaria em Monte 

Alegre ou não. APARTE do Vereador Bê do Sobrado: Diz ser um procedimento 

padrão se o aluno de fato reside em nosso município ou não, pois tinha pessoas de outras 

cidades utilizando esse transporte. RETORNANDO o Vereador Janilson Gomes: 

agradece a reposta do colega vereador. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS: Inicia desejando um bom dia a todos. Em seguida, sobre o transporte escolar 

diz que teve conhecimento que tinha uma pessoa de outra Cidade que veio morar na casa 

de algum familiar, para poder utilizar do transporte público municipal, por isso, diz que 

a secretaria de transporte deve fazer o seu trabalho de fiscalização, e, desde já parabeniza 

o bom trabalho. TERCEIRO ORADOR VEREADOR LENILSON MENDES:  Se 

associa as palavras dos colegas vereadores, e, enfatiza a importância que é o transporte 

escolar para Natal aos alunos do nosso município. QUARTO ORADOR 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Parabeniza a ação da vereadora Rísia, a qual 

tem desenvolvido frente as crianças autistas do nosso município. Em seguida, fala da 

evolução que nosso município vem tendo. APARTE da vereadora Maria das Graças: 

Diz que de fato quando ela era gestora existia muitas crianças trancadas em seus quartos, 

onde até os pais tinham receio e medo, hoje graças a Deus já evoluiu bastante e tem 

tratamento, por fim, agradece a vereadora Rísia por essa visibilidade e apoio que tem 

dado com o seu mandato. RETORNANDO a Vereadora Lucineide Paiva: Diz que 
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existe leis que ajudam a garantir o acesso ao tratamento dessas crianças e adolescentes, 

muito ainda precisa ser feito, e, aos poucos vamos avançando. QUINTO ORADOR 

VEREADORA RÍSIA FERREIRA: Inicia sua fala agradecendo ao gestor André 

Rodrigues e ao secretário de infraestrutura por estarem sempre atendendo as suas 

demandas. Em seguida, fala sobre a importância do tema autismo e diz que o autismo 

não existe só no mês de abril e sim durante todos os dias do ano, nas casas , nas escolas, 

nas filas de espera e nos olhares da sociedade, bem como, principalmente no coração de 

famílias que vivem uma realidade que muitos ainda não enxergam. Falar de autismo e 

falar de amor, mas também é falar sobre uma luta diária, são mães que não dormem uma 

noite inteira a anos, porque seus filhos tem crises ou porque tem dificuldade no sono e 

precisam de atenção constante. Por isso, cuidar dessas mães também é fundamental. 

Finalizando, diz que as políticas públicas precisam ser mais efetivas, que o acesso ao 

tratamento chegue a todos de forma mais eficaz para que de fato a inclusão de verdade 

aconteça, e, por isso se coloca à disposição para ajudar no que estiver ao seu alcance. 

SEXTO ORADOR VEREADOR BÊ DO SOBRADO: Inicia falando sobre o 

transporte público escolar, e afirma que a fiscalização que hoje acontece é algo normal, 

pois faz parte do processo. Dando continuidade, agradece a vereadora Rísia por estar 

desenvolvendo um bom trabalho, pois não é só mídia nas redes sociais ela de fato está 

junto dessas mães com um olhar e um abraço diferenciado. Quanto ao transporte escolar 

relembra que foi iniciado na gestão da ex-prefeita Graça Marques, e, que inicialmente 

era apenas um ônibus e hoje contamos com sete ônibus, mesmo assim ainda não dar 

conta. Finaliza, desejando melhoras ao presidente Fagner e agradece ao mesmo pelo seu 

retorno nesta Casa. SÉTIMO ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: 

Agradece a Deus por estar retornando aos trabalhos nesta Casa Legislativa, após a 

realização da cirurgia. Em seguida, fala sobre o transporte público escolar e diz que 

regras devem ser cumpridas, para que de fato esse serviço continue acontecendo. Pois, 

é algo que é executado com recursos próprios do município, que inicialmente era apenas 

um ônibus e hoje são sete. Por fim, agradece de coração a vereadora Rísia pelo empenho 

que ela tem dado a essa causa das crianças e mãe atípicas.  PASSANDO AO 

EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO Nº026/2026 de autoria da vereadora Rísia 

Ferreira: A indica ao Chefe do Poder Executivo a construção de um Ginásio 

Poliesportivo, na rua Santo Antônio, vizinho a creche Olga Lamartine, nem como a 

implantação de duas arenas de futevôlei (arena de areia) no mesmo espaço. PROJETO 

DE LEI Nº 013/2026 de autoria da vereadora Rísia Ferreira. Dispõe sobre a inclusão 

do dia 02 de abril no calendário oficial de eventos do município de Monte Alegre/RN, e 

dá outras providências. Convite da Secretaria de Assistência Social: para a Solenidade 

de entrega de certificados dos alunos que participaram dos cursos de informática para 

os adolescentes, no próximo dia 10 de abril as 10h no Auditório do Sindicato dos 

trabalhadores rurais. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação a INDICAÇÃO 

Nº 20/2026 DE Autoria do vereador BÊ DO SOBRADO, a qual foi aprovada em única 

votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 21/2026 DE 

Autoria do vereador BÊ DO SOBRADO, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 22/2026 DE Autoria do 
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vereador BÊ DO SOBRADO, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 23/2026 DE Autoria do vereador JOSÉ 

ANANIAS, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em 

votação a INDICAÇÃO Nº 24/2026 DE Autoria do vereador JANILSON GOMES, 

a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 25/2026 DE Autoria do vereador LENILSON MENDES, a qual 

foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. PASSANDO AS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Vereador José Ananias: Fala sobre as regras que se 

deve ter sobre o transporte escolar municipal, o qual é destinado apenas aos alunos do 

nosso município, e, por isso acha importante ter esse controle. Nada mais havendo a ser 

debatido declara encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão ordinária a 

realizar-se no dia 14 de abril de 2026. 

  

 PRIMEIRO SECRETARIO      PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


